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I. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O OBSTARÁVATEĽOVI 

1. Názov 

 obec Dulov 

2. Identifikačné číslo 

 00317217 

3. Adresa sídla 

 Obecný úrad Dulov, č. 168, 018 52 Pruské 

4. Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje oprávneného zástupcu 

obstarávateľa 

 Ing. Jozef Šamaj, Obecný úrad Dulov, č. 168, 018 52 Pruské, t.č. 042 / 4471 100, 

obecdulov@stonline.sk 

II. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O STRATEGICKOM DOKUMENTE 

1. Názov  

„Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Dulov 2014 - 2020“. 

2. Charakter 

„Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Dulov 2014 - 2020“ je strednodobý 

strategický dokument, ktorý na základe poznania územia, spoločenských podmienok a trendov na 

úrovni Európskej únie a Slovenskej republiky definuje hlavné rozvojové priority podpory 

regionálneho rozvoja na úrovni kraja a formuluje na obdobie nasledujúcich rokov opatrenia a 

aktivity pre dosiahnutie rozvoja územia obce, stanovených v strategickom dokumente. 

PHSR je základným strategickým dokumentom, o ktorý sa obec bude opierať pri rozhodovaní o 

vhodnosti zámerov, projektov a aktivít. Spracovávaný dokument nadväzuje na Program 

hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Dulov 2007-2013. 

3. Hlavné ciele 

Cieľom spracovanie dokumentu je vytvorenie strednodobého strategického dokumentu, ktorý: 

 analyzuje socioekonomické a environmentálne podmienky obce a vychádza z potrieb 

obyvateľov obce, 

 rešpektuje priority národných a európskych stratégií pre obdobie 2014 – 2020, 

 určuje rozvojový potenciál a limity rozvoja územia a definuje podmienky jeho rozvoja, 

 rozpracováva strategické ciele a opatrenia až do úrovne jednotlivých aktivít, 

 navrhuje spôsob realizácie a monitorovania napĺňania stanovených cieľov a zdroje 

potrebné na ich realizáciu. 
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4. Obsah (osnova) 

1 Úvod – zahŕňa najmä:  

 stručný popis kontextu PHSR  

2 Analytická časť – zahŕňa najmä: 

 kompletnú analýzu vnútorného prostredia na základe overeného súboru kvantitatívnych a 

kvalitatívnych dát podľa jednotlivých oblastí, 

 ex-post hodnotenie (realizácia existujúceho PHSR), 

 súhrnnú SWOT analýzu, - analýzu silných a slabých stránok. možných rizík a hrozieb,  

3 Strategická časť – zahŕňa najmä: 

 definovanie podmienok udržateľného rozvoja kraja - víziu rozvoja obce, 

 výber a popis strategických cieľov v jednotlivých oblastiach rozvoja (hospodárska, 

sociálna, environmentálna); 

4 Programová časť – zahŕňa najmä:  

 Zoznam konkrétnych opatrení a navrhovaných projektových aktivít vrátane ich priradenia 

k jednotlivým cieľom a prioritám, 

 súbor ukazovateľov výsledkov a dosahov vrátane východiskových a cieľových hodnôt;  

5 Realizačná časť – zahŕňa najmä:  

 popis úloh jednotlivých partnerov pri realizácii PHSR,  

 popis postupov inštitucionálneho a organizačného zabezpečenia realizácie PHSR, spôsob 

komunikácie, kooperácie a koordinácie, 

 stručný popis komunikačnej stratégie PHSR k jednotlivým cieľovým skupinám,  

 systém monitorovania a hodnotenia, - akčný plán na daný rozpočtový rok s výhľadom do 

roku 2020 – vecný a časový harmonogram realizácie jednotlivých opatrení a projektov;  

6 Finančná časť – zahŕňa najmä: 

 indikatívny finančný plán na celú realizáciu PHSR, 

 model viac-zdrojového financovania jednotlivých opatrení, aktivít (projektov). 

5. Uvažované variantné riešenia zohľadňujúce ciele a geografický rozmer strategického 

dokumentu 

„Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Dulov 2014 - 2020“ je pripravovaný len v 

jednom variante. Forma návrhu umožňuje alternatívny postup pri implementácii stratégie – 

realizácii projektov pri rešpektovaní rámca schválených intervencií (opatrení, aktivít) a v súlade s 

princípmi posudzovania vplyvov jednotlivých zámerov na životné prostredie (EIA), resp. 

procedúrami podľa stavebného zákona v prípade tých projektov, ktoré zákonu č. 24/2006 Z. z. 

nebudú podliehať. 

6. Vecný a časový harmonogram prípravy a schvaľovania 

Externý spracovateľ dokumentu je miestna akčná skupina MAS Vršatec, ktorej členom je obec 

Dulov. Proces spracovania dokumentu začal v septembri 2014 a skončil v júni 2015. Schválenie 

finálneho dokumentu v Zastupiteľstve obce sa bolo naplánované v závere roka 2015. Dokument 



bude platný po schválení Zastupiteľstvom obce. Počas spracovania dokumentu budú pracovali 3 

pracovné skupiny a to pracovná skupina: 

 hospodárska, 

 sociálna, 

 environmentálna. 

7. Vzťah k iným strategickým dokumentom 

„Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Dulov 2014 - 2020 “ nahradí doterajší 

Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Dulov 207-2013, ktorého platnosť bola 

predĺžená do roku 2015. Dokument je zároveň v súlade s platnými strategickými dokumentmi 

regionálneho rozvoja spracovanými na národnej a regionálnej úrovni, predovšetkým s cieľmi a 

prioritami ustanovenými Národnou stratégiou regionálneho rozvoja SR, Národnou stratégiou 

trvalo udržateľného rozvoja Slovenskej republiky, so strategickými a operačnými dokumentmi 

Slovenskej republiky definujúcimi podmienky čerpania finančných zdrojov EÚ v oblasti kohéznej 

politiky pre regionálny rozvoj a európsku územnú spoluprácu na obdobie 2014 -2020 pri 

rešpektovaní ustanovení Partnerskej dohody SR na roky 2014-2020 a strategických cieľov a priorít 

Stratégie Európa 2020. Okrem vyššie uvedených oblastí kohéznej politiky sú v rámci prípravy 

programu rozvoja brané do úvahy i ďalšie národné a regionálne koncepčné dokumenty z oblasti 

ochrany životného prostredia. 

8. Orgán kompetentný na jeho prijatie 

Zastupiteľstvo obce Dulov 

9. Druh schvaľovacieho dokumentu 

Uznesenie zastupiteľstva obce Dulov 

III. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O PREDPOKLADANÝCH VPLYVOCH 

STRATEGICKÉHO DOKUMENTU NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 

VRÁTANE ZDRAVIA 

1. Požiadavky na vstupy 

Vstupy pre PHSR obce Dulov 2014 - 2020: 

 aktuálne platné strategické dokumenty a východiskové údajové podklady, 

 príslušná legislatíva, predpisy, normy a nariadenia, 

 analýzy socioekonomických, kultúrno-historických, krajinno-ekologických a finančných 

podmienok obce, 

 identifikácia problémov, určenie priorít a cieľov regionálneho rozvoja obce, 

 efektívny manažment ľudských zdrojov podieľajúcich sa na tvorbe, implementácii a 

monitorovaní dokumentu PHSR obce, ktorý zahŕňa riadenie, monitorovanie, vykazovanie 

a hodnotenie plnenia jednotlivých cieľov a opatrení. 

 



2. Údaje o výstupoch 

Výstupom je strednodobá stratégia rozvoja obce Dulov: 

 štruktúrovaná do hlavných oblastí záujmu, 

 zohľadňujúca víziu a poslanie obce, 

 rešpektujúca rozvojové témy, tematické, územné a investičné priority a ciele, 

 obsahujúca analytickú, strategickú, programovú, realizačnú a finančnú časť, 

 zahŕňajúca súbor indikátorov na monitorovanie napĺňania cieľov, 

 navrhujúca súbor projektových aktivít a možné zdroje financovania aktivít pre dosiahnutie 

stanovených cieľov. 

 

Jednotlivé konkrétne výstupy nie je možné vopred definovať, keďže konkrétne projektové aktivity 

budú vyberané v priebehu realizácie programu rozvoja obce. Výstupom realizačnej časti  bude 

súbor aktivít, či už hmotného alebo nehmotného charakteru, vyplývajúcich z realizácie 

jednotlivých opatrení zameraných na posilnenie a skvalitnenie ekonomických, sociálnych a 

environmentálnych podmienok na území obce Dulov. Tieto aktivity prispejú nielen k lepšiemu 

využívaniu ľudských zdrojov, ku skvalitneniu infraštruktúry, zlepšeniu kvality životy obyvateľov, 

ale aj k ochrane a tvorbe životného prostredia. 

3. Údaje o priamych a nepriamych vplyvoch na životné prostredie 

Vzhľadom na to, že PHSR obce Dulov je zameraný na presadenie a zabezpečenie trvalo 

udržateľného rozvoja v troch hlavných oblastiach - hospodárskej, sociálnej a environmentálnej, v 

súvislosti s jeho implementáciou je potrebné očakávať najmä pozitívne priame aj nepriame vplyvy 

na životné prostredie. 

Väčšina podporovaných aktivít najmä v oblasti životného prostredia bude zameraná na jeho 

ochranu a zvyšovanie jeho kvality. Mnohé navrhované aktivity a opatrenia sú konkrétne zamerané 

na posilnenie starostlivosti o územie a na zlepšenie stavu životného prostredia a zdravia 

obyvateľstva. Pravdepodobnosť výskytu negatívnych vplyvov je minimálna. 

Možno predpokladať, že napĺňanie strategických cieľov rozvojového dokumentu rešpektujúceho 

princípy trvalo udržateľného rozvoja a platnú legislatívu pre ochranu životného prostredia a 

zdravia, bude mať pri správnej implementácii prevažne pozitívny dopad na životné prostredie, 

sprevádzaný rozvojom kvality života obyvateľstva a návštevníkov obce, zvyšovaním životnej 

úrovne, efektívnejším uplatňovaním ochrany a tvorby životného prostredia a zachovania 

existujúceho prírodného a kultúrneho dedičstva, zvyšovaním kvality bývania, školstva, občianskej 

vybavenosti a služieb, zvyšovaním príležitostí a možností rastu zamestnanosti, znižovaním 

negatívnych spoločenských javov, zlepšovaním zdravotného stavu obyvateľov. 

4. Vplyv na zdravotný stav obyvateľstva 

Predpokladá sa pozitívny vplyv na zdravotný stav obyvateľov obce Dulov. 

Posudzovaný strategický dokument PHSR bude vo svojej strategickej časti obsahovať návrhy 

cieľov a opatrení, ktoré budú viac, či menej zamerané na zlepšenie kvality životných podmienok 

obyvateľov obce Dulov. Ich realizáciou bude implementácia programu nepriamo pozitívne 

pôsobiť na celkový zdravotný stav obyvateľstva. 



5. Vplyvy na chránené územia [napr. navrhované chránené vtáčie územia európskeho 

významu, súvislá európska sústava chránených území (Natura 2000), národné parky, 

chránené krajinné oblasti, chránené vodohospodárske oblasti a pod.] vrátane návrhu na ich 

zmiernenie 

Budú stanovené regulatívy a koncepčné riešenie využitia krajiny a prírody, ochrannými 

opatreniami koncepciou tvorby na jej zachovanie vývoj stanovené v rámci KEP-u a tiež 

koncepciou a opatreniami technického rozvoja znižovaním produkcie odpadov, obnoviteľnými 

zdrojmi energií a racionalizáciou využitia energií, znižovaním potreby energií na zmiernenie 

dopadu činností človeka nielen na chránené územia.  

V katastrálnom území sa nenachádza územie Európskeho významu.  

V katastrálnom území sa nenachádzajú národné chránené územia. 

6. Možné riziká súvisiace s uplatňovaním strategického dokumentu   

Celková orientácia stratégie, ciele a opatrenia sú nastavené tak, aby boli prípadné riziká čo najviac 

eliminované. Preto sa nepredpokladajú významnejšie riziká spojené s uplatňovaním strategického 

dokumentu vo vzťahu k životnému prostrediu.  

7. Vplyvy na životné prostredie presahujúce štátne hranice 

Vplyvy na životné prostredie presahujúce hranice nie sú. 

 

IV. Dotknuté subjekty 

1. Vymedzenie zainteresovanej verejnosti vrátane združení: 

 obyvatelia obce Dulov, 

 občianske združenia pôsobiace na území obce. 

2.  Zoznam dotknutých subjektov: 

 Obec Horovce, 020 62  Horovce č. 94 

 Obec Kvašov, 020 62 Kvašov č. 174 

 Obec Ladce, Hviezdoslavova 599, 018 63  Ladce 

 Obec Košeca, Hlavná 36/110, 018 64  Košeca 

 Obec Tuchyňa, 018 55  Tuchyňa č. 205 

 Obec Mikušovce, 018 57  Mikušovce 22 

 Obec Pruské, Pod kostolom 1, 018 52  Pruské 

 Ministerstvo životného prostredia SR, odbor ochrany prírody, Nám. Ľ. Štúra 1, 812 

35  Bratislava 

 Ministerstvo životného prostredia SR, odbor štátnej geologickej správy, Nám. Ľ. Štúra 

1, 812 35  Bratislava 

 Ministerstvo obrany SR, sekcia ekonomiky, Kutuzova 8, 832 47  Bratislava 

 Trenčiansky samosprávy kraj, K dolnej stanici 7282/20A, 911 01  Trenčín  

 Okresný úrad Trenčín, odbor výstavby a bytovej politiky, Hviezdoslavova 3, 911 01  

Trenčín 



 Krajský pamiatkový úrad,  Hviezdoslavova 1, 911 01  Trenčín 

 Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o ŽP, oddelenie ochrany prírody 

a vybraných zložiek ŽP kraja, Hviezdoslavova 3, 911 01  Trenčín 

 Okresný úrad Ilava, odbor starostlivosti o životné prostredie, Mierové námestie 81/18, 

019 01  Ilava – úsek ŠVS, ŠSOH, ŠSOO, ŠSOPaK 

 Obvodný banský úrad v Prievidzi, Matice slovenskej 10, 971 22  Prievidza 

 Okresný úrad Trenčín, pozemkový a lesný odbor, Nám. Sv. Anny 7, 911 01  Trenčín 

 Okresný úrad Trenčín, odbor opravných prostriedkov, referát pôdohospodárstva, 

Hviezdoslavova 3, 911 01  Trenčín 

 Okresný úrad Trenčín, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, 

Hviezdoslavova 3, 911 49  Trenčín 

 Okresné riaditeľstvo hasičského a záchranného zboru, Jesenského 36, 911 01  Trenčín 

 Okresný úrad Ilava, odbor krízového riadenia, Mierové námestie 81/18 ,019 01  Ilava 

 Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Považskej Bystrici, Slovenských 

partizánov 1130/50, 017 01  Považská Bystrica   

 

3.  Dotknuté susedné štáty:  

Susedné štáty nie sú dotknuté. 

V. Doplňujúce údaje 

1.  Mapová a iná grafická dokumentácia 

Súčasťou strategického rozvojového dokumentu sú prehľadné graficky spracované údaje o obci. 

2. Materiály použité pri spracovaní strategického dokumentu: 

Uvedené vo Formulári č.Ú 8, PHSR obce Dulov 2014 - 2020 

VI. Miesto a dátum vypracovania oznámenia 

Dulov, dňa 13.04.2016 

VII. Potvrdenie správnosti údajov 

1. Meno spracovateľa oznámenia:  

Ing. Jozef Šamaj, starosta obce 

2. Potvrdenie správnosti údajov oznámenia podpisom oprávneného obstarávateľa, pečiatka 

 

 

 


